

Σύγκληση Διοικητικού Συμβουλίου (Συζητήσεις για μερίσματα/τόκοι/ νέα χρηματοοικονομικά μέσα/μετατροπή μετοχική κεφαλαίου/κτλ)

BANK OF CYPRUS HOLDINGS PLC

BOCH

**Ημερομηνία ανακοίνωσης Οικονομικών Αποτελεσμάτων Συγκροτήματος
Τράπεζας Κύπρου για το εξάμηνο που έληξε στις 30 Ιουνίου 2019**

Ημερομηνία ανακοίνωσης Οικονομικών Αποτελεσμάτων Συγκροτήματος Τράπεζας
Κύπρου για το εξάμηνο που έληξε στις 30 Ιουνίου 2019

Attachment:

1. **Ημερομηνία ανακοίνωσης Οικονομικών Αποτελεσμάτων Συγκροτήματος Τράπεζας Κύπρου για το εξάμηνο που έληξε στις 30 Ιουνίου 2019**

Regulated

Publication Date: 12/08/2019

Ανακοίνωση

Ημερομηνία ανακοίνωσης Οικονομικών Αποτελεσμάτων Συγκροτήματος Τράπεζας Κύπρου για το εξάμηνο που έληξε στις 30 Ιουνίου 2019

Λευκωσία, 12 Αυγούστου 2019

Η Bank of Cyprus Holdings Public Limited Company ανακοινώνει ότι το Διοικητικό της Συμβούλιο θα συνεδριάσει τη **Δευτέρα, 26 Αυγούστου 2019**, για να εξετάσει τα οικονομικά αποτελέσματα του Συγκροτήματος Τράπεζας Κύπρου για το εξάμηνο που έληξε στις 30 Ιουνίου 2019.

Τα οικονομικά αποτελέσματα θα ανακοινωθούν την **Τρίτη, 27 Αυγούστου 2019**, πριν την έναρξη της χρηματιστηριακής συνάντησης, στο Χρηματιστήριο Αξιών του Λονδίνου και στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου.

Για περαιτέρω πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνείτε με την Υπηρεσία Σχέσεις Επενδυτών στην ηλεκτρονική διεύθυνση investors@bankofcyprus.com.

Προφίλ Συγκροτήματος

Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου είναι ο μεγαλύτερος χρηματοοικονομικός οργανισμός στην Κύπρο και προσφέρει ένα ευρύ φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαμβάνει τραπεζικές υπηρεσίες, χρηματοδοτήσεις, φάκτοριγκ, χρηματοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση κεφαλαίων και ασφάλειες γενικού κλάδου και ζωής. Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου λειτουργεί μέσω 108 καταστημάτων στην Κύπρο. Επιπλέον, λειτουργεί γραφεία αντιπροσωπείας στη Ρωσία, την Ουκρανία και την Κίνα. Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου εργοδοτεί 4,156 άτομα διεθνώς. Στις 31 Μαρτίου 2019, το Σύνολο Περιουσιακών Στοιχείων ανερχόταν σε €21.7 δις και τα Ίδια Κεφάλαια του σε €2.5 δις. Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου αποτελείται από την Bank of Cyprus Holdings Public Limited Company, τη θυγατρική της Τράπεζα Κύπρου Δημόσια Εταιρία Λιμιτεδ και τις θυγατρικές αυτής.